MIDCOARST COMMUNITY COUNCIL

SURVEY CONDUCTED JANUARY 1991

There were approximately 1000 surveys distributed.

There were 5684 registered voters in the MidCoast on
January 1, 1990,

There were 63 surveys returned.

That makes a 1% return of registered voters and 6.3% return

of surveys distributed.

#1. Do you feel the Board of Supervisors adequately
addresses coastside issues? VYes=2 No=53 Unknown=7

#2. Would you support the election of a Mid-Coast Community
Council? VYes=56 No=2 Unknown=4

#3. What local issue(s) concern you most? Selected
replies= Balanced growth not anti-prowth, Diminishing of
open space and density of development, Water,

Uncontrolled development/growth, Offshore oil drilling and
lack of enforcement of the Coastal Initiative, Schools,
Too much hotel and hotel related development, Traffic,
Sensible growth with preservation 6f the small rural
community feeling, Formation of the Coastside Recreation
District, Rapid population/tourist growth, Development of
the harbor adverse to status as fishing port, Environment,
Representation of community interest and concerns, Look at
the benefits of annexation to HMB, Open space protection
and mass transit, Traffic, Adequate representation, Road
conditons, Avoiding absorption by HMB, ARirport safety,
Overbuilding with inadequate water; Unity on the

coastside.



